
Cestovná kancelária
milovníkov prírody

a obdivovateľov pamiatok

Program na rok 2012

Cestovná kancelária
milovníkov prírody

Sm
e

tu
 p

re
 vá

s

už 1
9. r

ok



1. Vietnam a Kambodža
15-denný   18. 2. – 3. 3. 2012
5 × lokalita Svetového dedičstva UNESCO 
Cena zájazdu: 2089 eur �

Exotika juhovýchodnej Ázie, najcen-
nejšie lokality oboch zemí v optimál-
nom období roka s minimom zrážok 
a horúčav. Jeden z najúžasnejších 
chrámových komplexov sveta Ang-
kor Wat, zátoka Ha Long s 3000 
vápencovými vežami, hrobky cisá-
rov v Hué, ruiny prastarých hindu-
istických chrámov My So´n, uličky 
v Hoi An, plavba cez Boeng Tônlé 
Sab, podzemné chodby v Cu Chi 
z vietnamsko-americkej vojny a ďal-
šie výnimočné lokality.
V cene je letecká doprava Viedeň – Hanoj, 
Danang – Saigon a Phnom Penh (cez Bang-
kok) – Viedeň, kompletná miestna doprava 
vlakmi, trajektmi, autobusmi či taxíkmi 
k plánovaným cieľom, ubytovanie v men-
ších hoteloch, lodný výlet v zátoke Ha Long 
a DPH. V cene nie sú víza (cca 50 eur).

2. Madeira
8-denný  28. 2. – 6. 3. 2012
1 × lokalita Svetového dedičstva UNESCO 
Cena zájazdu: 699 eur

Ostrov večnej jari, botanická záhra-
da Atlantiku. Ostrov s ideálnou sub-

tropickou klímou, dlhý necelých 60 
km, leží medzi Azorami a Kanársky-
mi ostrovmi a je známy nádhernou 
prírodou a nepreberným bohatstvom 
kvetov všetkých druhov. Uvidíme 
botanické, tropické a orchideové 
zahrady a parky, ktoré sem lákajú ob-
divovateľov z celého sveta, výrobňu 
slávneho vína „Madeira”, malebné 
prímorské dedinky, samozrejme sa 
okúpeme v Atlantiku. Ťažiskom zá-
jazdu však bude aktívne poznávanie 
ostrova: pozdĺž všadeprítomných 
zavlažovacích kanálov levadas vedú 
nenáročné a malebné trekkingové 
trasy s krásnymi výhľadmi na vodo-
pády, horské zákutia s bujným rast-
linstvom či divoké zrázy pobrežia.
V cene je letecká doprava Viedeň – Ma-
deira a späť, kompletná miestna doprava 
k plánovaným cieľom, 7 x ubytovanie 
v hoteli a DPH.

3. Hoggar – Tassília 
(Centrálna Sahara, Alžírsko)
18-denný 1. – 18. 4. 2012
2 × lokalita Svetového dedičstva UNESCO 
Cena zájazdu: 2349 eur

Expedícia do krajiny, kde majiteľ CK 
Naturtours pôsobil 5 rokov, uskutoč-
nil tam aj ďalšie cesty (napr. veľmi 
úspešná expedícia v roku 2009) a je

aj spoluautorom dokumentárneho fil-
mu „Saharské memento“. Hoggar sú 
mimoriadne bizarné hory vulkanické-
ho pôvodu, akoby „mesačná“ krajina. 
Tassília je náhorná plošina rozbráz-
dená kaňonmi s úžasnými maľbami 
pravekého človeka. Čaká nás krajina 
kočovných Tuarégov, dobrodružstvo 
pod obratníkom Raka, teda v trópoch. 
Uvidíme tisíc tvárí púšte, vrátane jej 
srdca, Tamanrassetu, obrie skalné hrn-
ce uprostred pustatiny, v ktorých žijú 

Vážení klienti, milí priatelia turisti a cestovatelia,

predkladám Vám program mojej cestovnej kancelárie na rok 2012. Uplynul 18. rok činnosti CK Naturtours 
a opäť bilancujem. Dlhý je zoznam krajín na piatich kontinentoch, ktoré sme navštívili. Je to neuveriteľná zbierka 
zážitkov, poznatkov a skúseností z hôr, púští, morí a oceánov, džunglí, najrozmanitejších historických pamiatok 
a kultúr z celého sveta. Navždy v nás zostanú spomienky na miesta s názvami ako Himaláje, Kilimandžáro, 
Ohňová zem, Petra, Tádž Mahál, Machu Picchu, Perzepolis, Teotihuacán, Yellowstone, Prokletje, Ayers Rock, 
Iguazú, Potala, Lofoty, Solovecké ostrovy, Nový Zéland, Nordkapp, Serengeti, Gobi, Atacama, Jeruzalem, 
Palmyra, Singapúr, Timbuktu, Kamčatka, Island, Elbrus, Hoggar, Tassília... Počet účastníkov, ktorí stáli 
na vrchole Mont Blancu je teraz 538 a tí, ktorí boli na iných významných vrcholoch, sa už spočítať nedajú.

Verím, že v novej ponuke si nájdete zájazd, po ktorom túžite, že budete pre-
svedčení, že nie som zástancom povrchného cestovania a chcem dať vždy 
maximum za najnižšiu možnú cenu, a že oceníte, že naše zájazdy sú spravidla 
programovo najhodnotnejšie do daného regiónu na slovenskom trhu.

Prajem Vám veľa šťastia, úspechov a krásnych zážitkov na našej modrej 
planéte počas celého roka 2012.

RNDr. Ivan Lehotský, CSc.,
majster športu v horolezectve, 
majiteľ CK Naturtours a sprievodca

P.S. Na sezónu 2013 pripravujem v programe opäť novinky.

Podrobný program zájazdov nájdete na www.naturtours.sk
Motto: Milujem ľudí a prírodu, 
obdivujem ich diela



ryby, rytiny i maľby pravekých ľudí 
z rôznych období, dokumentujú-
ce ako postupne vznikala Sahara 
z pôvodne zelenej krajiny, fantastic-
ký svet skalných veží Tassílie, gaze-
ly, pustovňu pátra Foucaulda, ale 
i jedno z najmalebnejších stredomor-
ských miest, Alžír.
V cene je kompletná letecká doprava 
(letenky Viedeň – Alžír – Tamanrasset 

– Djanet a späť), doprava terénnymi auta-
mi po plánovanej trase, domáci sprievod-
ca, karavána oslov na transport materiálu, 
jedla a vody počas treku, 7 x ubytovanie 
v hoteloch, v teréne ubytovanie v stanoch 
a DPH.

4. Kanárske ostrovy
8-denný 1. – 8. 5. 2012
3 × lokalita Svetového dedičstva UNESCO 
Cena zájazdu: 759 eur

Vulkanické ostrovy stratené v Atlan-
tickom oceáne, každý je inakší. My 
najlepšie spoznáme najväčší z nich, 
Tenerife, kde vystúpime aj na najvyš-
ší vrchol Španielska Pico de Teide 
(3718 m), ale uvidíme aj tisícročný 
strom dračinec, Parque Nacional de 
Garajonay s vavrínovými lesmi na 
ostrove Gomera, atď. Fakultatívne 
môžeme letecky navštívíť ostrov Lan-
zarote, kde takmer chýba rastlinstvo, 
zato však krajina z rôznych vulkanic-
kých hornín je živo farebná a v nej 
vynikajú krásne biele mestečká.
V cene je letecká doprava Viedeň – Tene-
rife a späť, 7 × ubytovanie v hoteli s pol-
penziou, kompletná miestna autobusová 
či mikrobusová doprava, celodenný výlet 
loďou na ostrov Gomera a DPH.

5. Mont Blanc
11-denný 28. 6. – 8. 7. 2012
Cena zájazdu: 389 eur

Cieľom našej turistickej aktivity 
je oblasť najvyššieho vrcholu Álp 
s množstvom nádherných turistic-
kých túr a prechádzok s ohromnými 
panorámami pre všetky kategórie 
návštevníkov. V prípade dobrého po-
časia zdatní a dobre vybavení turisti 
môžu vystúpiť aj na 4807 m vysoký 
vrchol Mont Blancu (treba mačky 
a čakan, prípadne teleskopické palice, 
dajú sa požičať neďaleko kempingu).
V cene je doprava autobusom do Cha-
monix a späť, vrátane dopravy k turistic-

kým cieľom, 8 × ubytovanie v kempingu, 
používanie propán-butánových varičov 
a DPH.

6. Bajkal a okolie
17-denný 22. 7. – 7. 8. 2012
1 × lokalita Svetového dedičstva UNESCO 
Cena zájazdu: 1689 eur

Nepočetní návštevníci tohto unikát-
neho kúta sveta tu nájdu sústredené 
všetky krásy kráľovstva prírody. Na 
brehoch perly Sibíri nie je rozvinu-
tá infraštruktúra, a preto turistický 
ruch tu má charakter expedícií. Uvi-
díme jedinečné prírodné zvláštnosti 
krajinné, geologické, vodné, botanic-
ké, zoologické, prírodno-historické... 
Navštívime lokality Irkutsk, ostrov 
Olchon, polostrov Svjatoj Nos, Ulan 
Ude, Tunkinskú dolinu pod horami 
Východné Sajany (Aršan), Sludjanka, 
Listvjanka, absolvujeme aj turistiku 
na Pik Ljubovi.
V cene je letecká doprava Viedeň – Mos-
kva – Irkutsk, doprava terénnymi autami, 
rybárskou loďou, mikrobusom, vlakom, 
ubytovanie v menších hoteloch a „turbá-
zach“ a DPH. V cene nie sú víza (cca 70 
eur). Alternatíva – jedna cesta z Brati-
slavy do Irkutska vlakom, 2. triedou – je 
o 7 dní dlhšia a drahšia o 362 eur (keďže 
cena jednosmernej a spiatočnej letenky je 
takmer rovnaká).

7. Krásy a pamiatky Bulharska
13-denný 18. – 30. 8. 2012
8 × lokalita Svetového dedičstva UNESCO 
Cena zájazdu: 479 eur

V prednovembrových časoch to bola 
jedna z krajín, kam sa dalo cestovať, 
a tak pobrežie Čierneho mora dôver-
ne pozná veľa našich turistov. Mnohí 
navštívili Sofiu, niektorí aj bulharské 
hory. Ale v Bulharsku je toho na 
videnie oveľa viac: s jeho hornatým 
reliéfom je jednou z najpôvabnej-
ších krajín Európy a má veľa kul-
túrnych pozoruhodností, 9 z nich je 
zaradených do Svetového dedičstva 
UNESCO. O dobrom víne a koňaku 
ani netreba hovoriť. Ivanovo, NP Sre-
barna, Nesebar, Kazanlak, Plovdiv, 
NP Pirin, Rila, Sofia, to sú len niektoré 
z cieľov našej cesty.
V cene je doprava autobusom, 10 × ubyto-
vanie v kempingu, používanie propán-bu-
tánových varičov a DPH.

8. Albánsko, príroda a pamiatky
15-denný 8. – 22. 9. 2012
5 × lokalita Svetového dedičstva UNESCO 
Cena zájazdu: 489 eur

Doposiaľ málo navštevovaná, a pri-
tom nádherná krajina, ktorá každé-
ho očarí svojimi prírodnými krása-
mi, ale aj historickými pamiatkami 
gréckymi, rímskymi, byzantskými či 
tureckými. Náš turistický program 
začneme v Macedónsku, v horách 
Šar Planina, potom už v Albánsku 
uvidíme krásne Ohridsko Jezero, 
Voskopoje, Korcë, Gjirokastër, But-
rint, Himarë, Berat, Tiranu, Shkodër, 
absolvujeme turistiku v horách Pro-
kletije. V Čiernej Hore pôjdeme do 
Boky Kotorskej a cez chorvátsky 
Dubrovnik zamierime domov. Prej-
deme takmer 4000 km... Bude aj kú-
panie v mori, aj dobré víno.
V cene je doprava autobusom, ubytovanie 
3 × v hoteli a 9 × v kempingu, používanie 
propán-butánových varičov a DPH.

9. Libanon (* prípadne aj Jordánsko)
12-denný (* s Jordánskom 19-denný)
27. 9. – 8. 10. 2012 (* resp. do 15. 10.)
5 × (*resp. 8 ×) lokalita UNESCO 
Cena: 1289 eur (* resp. 1739 eur)

Dve prekrásne krajiny v kolíske civi-
lizácie – more, hory, púšte, exotická 
súčasnosť i monumentálna história. 
Z Bejrútu, „Paríža Orientu“, povedie 
naša cesta do historického Tyru cez 
Deir el Qamar a Beit el Dine ďalej 
do Aanjaru a ďalšie slávne ruiny 
v Ba´albeku, na turistiku do hôr Qor-
net es Saouda (3088 m), do cédro-
vých lesov Quadi Quadisha a ďalej 
do Tripolisu a prastarého Byblosu. 
Pri predĺžení zájazdu aj o Jordánsko 
z Ammánu pôjdeme najprv na se-
ver do Jerashu, potom od púštneho 
zámočku Qasr´ Amra na juh k Um 
er Rasas, ďalej k Mŕtvemu moru, 

Použité obrázky sú zo zájazdu Hoggar – Tassília z roku 2009



Program CK Naturtours, samozrejme detailnejší, nájdete na stránke www.naturtours.sk, 
itineráre zájazdov vo forme informačných listov Vám na požiadanie zašleme, tak ako doteraz.

CK Naturtours, Ľuda Zúbka 23, 841 01 Bratislava, tel./fax: +421-2-642 830 51, e-mail: naturtours@naturtours.sk

CK je poistená pre prípad insolventnosti v poisťovni Allianz, a.s.
Záujem o letecký zájazd nám oznámte, prosím, čím skôr, lebo ceny leteniek sa k termínu letu obyčajne zvyšujú.
Pri posielaní e-mailov uveďte, prosím, aj telefónny kontakt na Vás, alebo Vašu aktuálnu korešpondenčnú adresu.

na vrch Nebo, do Karaku, legendár-
nej Petry, k Červenému moru do 
Aqaby a do prekrásneho Wadi Rum.
V cene je letecká doprava (v dlhšom va-
riante aj prelet z Bejrútu do Ammánu), 
doprava mikrobusom, ubytovanie v men-
ších hoteloch a DPH.

10. Tibet – Nepál
18-denný 10. –  27. 10. 2012
2 × lokalita Svetového dedičstva UNESCO 
Cena zájazdu: 2559 eur

Geografické názvy, ktoré v každom 
milovníkovi prírody, histórie a totál-
ne cudzej kultúry vzbudzujú pocit 
vzrušenia a túžby. Návšteva Tibetu 
ešte stále patrí medzi cenné cesto-
vateľské trofeje! Uvidíme krásny 
a tajomný svet na oboch stranách naj-
vyšších hôr sveta. Uvidíme ich zblíz-
ka, dotkneme sa veľkých starobylých 
kultúr a zažijeme ešte oveľa viac, to 
všetko počas 18 dní našej cesty. Strá-
vime pár dní v legendami opradenej 
Lhase a najdôležitejších kláštoroch 
tibetského budhizmu, navštívime 
úžasné mestá Gyantse a Shigatse, 
sedlo Lhakpa La vo výške 5220 m, 
základný tábor pod Everestom, prej-
deme cez hlavný hrebeň Himalájí, 
aby sme dorazili do Káthmándú 
s jeho úžasnými pamiatkami.
V cene je letecká doprava do Ázie a späť, 
ako aj prelet z Káthmándú do Lhasy, 
doprava terénnymi autami, ubytovanie 
v hoteloch podľa miestnych možností, 
sčasti strava a DPH. V cene nie sú víza.

11. Himaláje – NP Langtang
19-denný 12. –  30. 10. 2012
1 × lokalita Svetového dedičstva UNESCO 
Cena zájazdu: 1999 eur

Everest a Annapurna sú dva turis-
ticky najatraktívnejšie regióny Ne-
pálu, vďaka svojim geografickým 

„naj“. Hneď treťou v poradí záujmu 
je oblasť Langtang, avšak z iných 
dôvodov: je jednou z najdivokejších 
a najkrajších častí Nepálu. Trasa 
nášho nenáročného trekkingu, vhod-
ného aj pre netrénovaného človeka 
každého veku, nám umožní spoznať 
všetky podoby himalájskej topogra-
fie, miestnu faunu i bohatú flóru. Po 
štarte z exotického Káthmándú uvi-
díme lesy rododendrónov i modrých 
borovíc, jazerá Gosaikunda, vysoko 
položené alpínske pastviny jakov, 
ľadovce a samozrejme, zasnežené 
himalájske osemtisícovky a množ-
stvo nižších vrcholov. Záujemcovia 
môžu za príplatok vystúpiť trekkin-
govým spôsobom na vyhliadkové 
vrcholy ako Kyangjin Ri (4773 m), 
Tserku Ri (4984 m), či Yala Peak 
(5503 m).
V cene je letecká doprava do Káthmán-
dú a späť do Viedne, miestna doprava, 
3 × ubytovanie v hoteli, na trekkingu uby-
tovanie v lodges, plná penzia, sprievodca, 
nosiči a DPH.

12. Chile – Argentína – Brazília
33-denný 2. 2. – 6. 3. 2013
4 × lokalita Svetového dedičstva UNESCO 
Cena zájazdu: 4299 eur

Najúžasnejšie prírodné krásy juž-
nej Ameriky. Výpočet zemepisných 
názvov, o ktorých sme od detstva 
snívali, hovorí sám za seba: Santia-
go de Chile, letoviská Viňa del Mar 
a Valparaiso, Sairécabur (turistický 
výstup na 6040 m vysokú horu), 

„mesačná krajina“ Valle de la Luna, 
gejzíry del Tatio, soľné jazero Salar 
de Atacama, Puerto Montt, NP Los 
Glaciares (výnimočné hory a ľadov-
cové útvary, slávny Cerro Fitz Roy, 
ľadovec Perito Moreno), NP Torres 
del Paine (úžasná horská skupina), 
Punta Arenas, Magellanov prieliv, 
Ushuaia (Ohňová zem, najjužnejšie 
mesto sveta), Buenos Aires, vodopá-
dy Iguazú, kláštor San Ignacio Miní, 
Rio de Janeiro... Nadšenému cesto-
vateľovi, ktorému je táto fantastická 
cesta určená, nie je treba viac dodať.
V cene je letecká doprava Viedeň – San-
tiago de Chile, Ushuaia – Buenos Aires, 
Buenos Aires – Posadas a Rio de Janeiro 

– Viedeň, doprava autobusom a na prena-
jatých mikrobusoch, ubytovanie v men-
ších hoteloch a kempingoch a DPH.


